

おふろ cafe が期間限定で「お雪 cafe」に 銀世界の中でのんびり北欧クリスマス体験



株式会社温泉道場(埼玉県比企郡)が運営する おふろ cafe utatane(埼玉県北区)では、現在クリスマスイベントを開催中です。「日帰り北欧旅行」をテーマに、館内の一部ゾーンに本物そっくりなふわふわの人工雪を設置。暖かい室内で雪景色を楽しめます。他にも北欧文化の体験やフィンランド伝統のクリスマス装飾で、一足お先にクリスマス気分を味わっていただきます。

【開催概要】

開催期間:2018年11月9日(金)~12月25日(火)

会場: おふろ café utatane (埼玉県さいたま市北区大成町 4 丁目 179-3)

【みどころ】

- 1. まるで本物の雪の中にいるみたい。室内ハンモックゾーンが銀世界に
- 2. 結晶をテーマにした流木のアート&本物の火の暖炉でゆったり
- 3. クリスマス限定力フェメニュー、フィンランド料理の提供
- 4. ジュニパーベリーのホットオイルエステ
- 5. フィンランドの木の民芸品「トントゥ」作りワークショップ など

■本リリースに関するお問い合わせ先■

株式会社温泉道場 おふろ cafe utatane 支配人 新谷

Tel: 090-5304-5615 E-mail: shintani@onsendojo.com